

2015. szeptember 23.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

ÉPÜLETENERGETIKAI FEJLESZTÉS ZÁRULT LE HÁROM CSEPELI ÓVODÁBAN

Egészségesebb, szebb és energiatakarékosabb épületek várják a csepeli gyermekeket

Az Európai Unió Kohéziós Alapjának támogatásával, KEOP-5.5.0/A/12-2013-0140 projektszámon 2015 szeptemberére három csepeli óvoda vált energiatakarékosabbá és korszerűbbé, egyúttal komfortosabbá és egészségesebbé a gyermekek számára. Az európai uniós és helyi forrásból finanszírozott beruházásnak köszönhetően az épületeken homlokzati hőszigetelést, tetőszigetelést, nyílászárócserét és fűtés-korszerűsítést valósítottak meg összesen közel 200 millió forintból, melynek 85%-át az Európai Unió és 15%-át Budapest XXI. kerület Csepel Önkormányzata biztosította. Az épületkorszerűsítési beruházásnak köszönhetően több száz óvoda kezdte az idei nevelési évet megújult épületekben.

„Nemcsak polgármesterként, de édesapaként is örömmel tölt el, ha Csepel legkisebbjeit mosolygósnak és boldognak láthatom. Önkormányzatunk célja, hogy megteremtse a biztonságos, kiszámítható és örömteli gyermeknevelés feltételeit a csepeli családok számára. A most lezárult épület-korszerűsítési program is ennek szellemében valósult meg, hogy kerületünk óvodásai korszerűbb, szebb és egészségesebb környezetben tölthessék gondtalan mindennapjaikat.” – mondta Borbély Lénárd, Csepel polgármestere a beruházás átadása alkalmából az Erdősor-Festő utcai Óvodában megtartott ünnepségen.

A felújítási program keretében a Játéksziget Óvoda, az Erdősor-Festő utcai Óvoda és a Napsugár Óvoda épületén történt energetikai korszerűsítés. Az épületek homlokzatát hőszigetelték és kicserélték a nyílászárókat. Ezen felül a Játéksziget Óvodában, az Erdősor-Festő utcai Óvodában a fűtőtestek felújítására és cseréjére is sor került, az Erdősor-Festő utcai Óvoda pedig új kazánt is kapott.

Az óvodai átadó ünnepségre Borbély Lénárd pöttyöslabdákat és színes almákat hozott magával, hogy megajándékozza a boldogan mosolygó kicsiket, akik közös éneklésükkel köszöntötték a szülőket és a megjelent vendégeket.

További információ:

Kálcsics Ferenc
városfejlesztési főosztályvezető
Csepeli Városfejlesztési és Gazdaságfejlesztési Nonprofit Kft.
1213 Budapest, II. Rákóczi Ferenc út 88–92.
Telefon: 1/276-8177